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Curso 2018/2019. Máster de Biotecnología

Número de Encuestas del Máster de Biotecnología: 33 
Participación del Máster de Biotecnología: 48,53%
Número de Encuestas de la Universidad (Másteres): 543

Distribución de Frecuencias

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de acuerdo (5) 1 2 3 4 5 NS/NC Media
Máster

Media
Univ.

1. La distribución temporal de asignaturas en el máster 2 2 6 15 7 1 3,72 4,13

2. La coordinación de asignaturas a lo largo del máster 2 3 5 14 8 1 3,72 3,97

3. La adecuación de los horarios 0 2 5 21 5 0 3,88 4,06

4. La adecuación de los turnos 0 1 2 17 8 5 4,14 4,20

5. La distribución en el Plan de Estudios entre créditos teóricos y
prácticos 0 0 2 17 12 2 4,32 4,22

6. La oferta de programas de movilidad para el alumnado 0 0 2 9 9 13 4,35 4,07

7. La oferta de prácticas externas para el alumnado 0 0 2 9 7 15 4,28 4,20

8. La accesibilidad a la información existente sobre el máster (página
web del máster y otros medios de difusión) 0 1 4 15 12 1 4,19 4,29

9. La utilidad de la información existente sobre el máster 0 1 2 17 12 1 4,25 4,24

10. La labor realizada por el Personal de Administración y Servicios
del máster 0 0 1 20 12 0 4,33 4,38

11. La labor del profesorado de acuerdo con las nuevas metodologías
que requieren los másteres 0 1 0 20 9 3 4,23 4,33

12. La coordinación docente entre el profesorado del máster 2 2 6 14 7 2 3,71 3,95

13. La plataforma virtual 0 1 3 15 12 2 4,23 4,40

14. La labor realizada por la Unidad de Garantía de Calidad del máster 0 1 3 10 13 6 4,30 4,38

15. Los resultados alcanzados en cuanto a la consecución de los
objetivos previstos para el alumnado 0 0 1 21 10 1 4,28 4,27

16. El sistema existente para dar respuesta a las sugerencias y
reclamaciones 0 1 2 15 8 7 4,15 4,22

17. El cumplimiento de las expectativas respecto al máster 0 0 2 19 8 4 4,21 4,16

18. El tamaño de los grupos para las nuevas metodologías de
enseñanza-aprendizaje 0 2 1 18 10 2 4,16 4,35

19. En general sobre el máster 0 0 4 19 10 0 4,18 4,21

CUESTIONES QUE AFECTAN A SU MÁSTER 1 2 3 4 5 6 Media
Máster

Media
Univ.

20. La infraestructura y las instalaciones de las aulas 2 3 8 14 6 0 3,58 3,91

21. La infraestructura y las instalaciones de laboratorios 1 2 7 14 7 2 3,77 4,15

22. La infraestructura y las instalaciones de las aulas de informática 1 4 1 11 7 9 3,79 4,13

23. La infraestructura y las instalaciones de la biblioteca 0 2 1 14 13 3 4,27 4,41

24. La infraestructura, equipamientos y espacios donde se imparten
las sesiones prácticas 1 2 10 12 6 2 3,65 4,04
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